AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA B’ AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : «TPAMMIKA ZYZTHMATA 2x2 — TPANEZA OEMATQN»

AXKHXH 2-14321
Aivovral ol eubgieg: €, :2Xx+y =6, €, 1 X -2y =-2

a) Na mpoadiopioete ahyePpika 10 Koivo Toug anueio M B)Na deixBei o1 n euBeia €, : 3x +y =8 diEpyerar amd 1o M.

AXKHZH 2-14235
a) Me Bdon ta dedopéva Tou dimAavol ayrpaTog,
va BPEITE TIG EGIOWOEIS TwV EUBEIWV (€) KAl (1)

B) Na Bpeite T0 onuEio TOPAG Twv UBEIWV (€) Kal ().

AZKHZH 2-15006

2Xx -4y =-2
5x-10y =3

B) Tioupmepaivete yia Tn OXETIKA BEON Twv EUBEIWV €, 1 2X —4y = -2 KaI €, :5Xx—-10y =3;

a) Na AUoeTe To gUoTNEa {

AZKHZH 2-15016

3x+2y=8

Aiverai 1o ypauuiké ouoTnua: {
2x-y=3

a) Na aimiohoynoere yiarti To (euyog (0,4) dev amoteAei AUon Tou TTapatavw cuaTApATog. (Movadeg 8)
B) Na AUoete 10 TTapaTAvw cUCTNHA.

AZKHZH 2-15195

5x-y=-1
a) Na AUoete To gUoTNEa { X=y
3X+y=2

B) Na oxedidoere TI¢ €ubeieg (81) :5x—y =-1 kal (82) 13X +Y =2 .Kal va pUNVEUCETE YPAPIKA TO OTTOTEAETHA

TOU Q) EPWTAUATOG.

AXKHZH 2-15011

O Kwaotag karabérel o€ pia tpameda 15 xaprovopiopara Twv 20€ kai 50€. ZuppoAifoupe pe X Kai y 10 TTARB0G Twv
xaptovouiopatwy Twv 20€ kai 50€ avrioToixa. H guvoAikr agia Twv xpnudrwy ival 480€.

a) Na ypdyete 10 ypauuikd oUGTNEA TTOU EKPPACE! TO TTPOBANUA

B) Na Bpeite TOoQ XapTovoyiopara Twv 20€ kal 50€ karaBeoe o KwaTag.




AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA B’ AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ

AXKHZH 2-15849

ZE JIO OUVEDTIOON METAEU GUYYEVWV TTOPEUPIOKOVTAI OI YOVEIC We Ta TTaIdIA TOUG. 210 TPOTE(I UTTapyXouv 5 TTaidid

emmAéov ammo Toug yoveig. KaBe yoviog mAfpwaoe 12€ kai kaBe audi Ta piod. O ouvoAikég Aoyaplaopdg frav 300€.

a) Av x 10 TABOG Twv yoviwy Kal 'y To TTARB0S Twv TTaIdIwY, va dIGAEEETE ammd TIC TTapakATw £TAoYES, éva auoTnua GUo
eClowaewv e BUO ayvWOTOUG TTOU EKQPACE! Ta OBOUEVA TOU TTAPATIAVW TTPORAAUATOC.

A {x+y+5:0 5 {x—y:5

12x + 6y =300 6x+12y =300
n {y:x+5 A {y:x+5

12x + 6y = 300 6x+12y =300

B) Amd T AUon Tou GUCTAPATOC TTOU MIAEGATE OTO a) pwTNUA va Bpeite TdoOI yoveic kal TTooa TaIdId UTTRPXAV OTO
TPATTEC.

AXKHIH 2-17734 (*)

AivovTal o1 euBgieG: €1: 2x +y = 6 KaI €2: X - 2y = -3

a) Na poadiopioete aAyeBpIkG TO KOIVO TOUG Ongio M.

B) Na Bpeite yia Tola TIr Tou @, n €ubeia 3x + ay = a + 5 diEpxeTal amo 1o M.

AZKHZH 4-20336 (*)

2x—4y=1-A
X+06y=2+A
a) Na amodeitete 011 TO GUGTNEA £XEI AUGT YIA OTTOIOVOATIOTE TIPAYMATIKG apIBUO A.

Aiverai o oUoTNUa: {

B) Na Bpeite Ta X KAl y GUVOPTAGEI TOU A.
y) Na mpoadiopiaete v TiurA Tou A, yia Tv oTioia o euBeieg: 2x —4y =1—A, x+6y=2+A , 16x+16y =19

kar digpyovral amd To idlo onyeio.



